
ПРОТОКОЛ №1
заседания Контрольной комиссии 

Ассоциации саморегулируемая организация 
«Ивановское Объединение Строителей»

г. Иваново 11ч. ООмин. «19» января 2017 г.
\

Присутствовали:
Сафин Г.З., ■
Мудренов В.А.,
Баронов С.Б.
Всего членов Контрольной комиссии - 3 человека.
Кворум для голосования имеется.
Приглашенные: старший инспектор отдела контроля Ассоциации СРО «ИОС» Никитина 
Т.А.

Слушали: Сафина Г.З. об избрании секретаря заседания Контрольной комиссии. 
Предложено: Избрать секретарем заседания Контрольной комиссии и лицом 
ответственным за подсчет голосов Никитину Т.А.
Голосовали: "за" -  3 голоса, "прошв" - 0 голосов, "воздержались" - 0 голосов. 
Решение принято единогласно.
Решили: Избрать секретарем заседания Контрольной комиссии и лицом ответственным за 
подсчет голосов Никитину Т.А.

Повестка дня:
1. Рассмотрение результатов плановых проверок организаций;
2. Рассмотрение результатов внеплановых проверок организаций;
3. Информация об устранении нарушений, выявленных в ходе проведения плановых 

проверок.

По первому вопросу повестки дня:
Слушали: Сафина Г.З., который довел до сведения членов Контрольной комиссии 
информацию о результатах проведения плановых проверок на предмет соблюдения 
требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на 
безопасность объектов капитального строительства и правил саморегулирования (далее - 
проверка) в отношении следующих организаций:

1) Общество с ограниченной ответственностью «ПСК РУС» (выявлены 
нарушения: уклонение от проверки -  нарушен п.7.5. Правил контроля в области 
саморегулирования Ассоциации СРО «ИОС» (утв. 26.04.2016г.), отсутствует 
страховой полис -  нарушен п.3.1.1. Правил саморегулирования «Требования к 
страхованию членами Ассоциации СРО «ИОС» гражданской ответственности» 
(утв, 26.03.2015г.));

с материалами проверок, Сафин Г.З. предложил:
1. Направить материалы об уклонении от проверки ООО «ПСК РУС» в 

Дисциплинарную комиссию для решения вопроса о применении мер 
дисциплинарного воздействия;

Голосовали: "за" -  3 голоса, "против" - 0 голосов, "воздержались" - 0 голосов.
Решили:

1. Направить материалы об уклонении от проверки ООО «ПСК РУС» в 
Дисциплинарную комиссию для решения вопроса о применении мер 
дисциплинарного воздействия;

Решение принято единогласно.

По второму вопросу повестки дня:
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Слушали: Сафина Г.З., который довел до сведения членов Контрольной комиссии 
информацию о результатах проведения внеплановых проверок на предмет соблюдения 
требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на 
безопасность объектов капитального строительства и правил саморегулирования (далее - 
проверка) в отношении следующих организаций: *

1) Общество с ограниченной ответственностью «Рем С ер вис» (не представлены 
сведения об'.устранении ранее выявленных нарушений: отсутствует удостоверение 
о повышении квалификации у 6 ИТР -  нарушен п.2.4.1. Требований к выдаче 
свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность 
объектов капитального строительства (утв. 26.03.2015г.), отсутствует аттестация у 
6 ИТР -  нарушен п.2.4.1. Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, 
которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства 
(утв. 26.03.2015г.));

2) Общество с ограниченной ответственностью «Индустрия-холдинг» (не 
представлены сведения об устранении ранее выявленных нарушений: отсутствует 
страховой полис -  нарушен п.3.1.1. Правил саморегулирования «Требования к 
страхованию членами Ассоциации СРО «ИОС» гражданской ответственности» 
(утв. 26.03.2015г.), недостаточно 1 ИТР на вид работ №23.2 -  нарушен п.2.2.1 
Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают 
влияние на безопасность объектов капитального строительства (утв. 26.03.2015г.), 
отсутствует аттестация у 3 ИТР -  нарушен п.2.4.1. Требований к выдаче 
свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность 
объектов капитального строительства (утв. 26.03.2015г.));

3) Общество с ограниченной ответственностью «ПСК РУС» (не представлены 
сведения об устранении ранее выявленных нарушений: отсутствует страховой 
полис -  нарушен п.3.1.1. Правил саморегулирования «Требования к страхованию 
членами Ассоциации СРО «ИОС» гражданской ответственности» (утв. 
26.03.2015г.));

4) Открытое акционерное общество «Актив» (не представлены сведения об 
устранении ранее выявленных нарушений: отсутствует страховой полис -  нарушен 
и. 3.1.1. Правил саморегулирования «Требования к страхованию членами 
Ассоциации СРО «ИОС» гражданской ответственности» (утв. 26.03.2015г.));

5) Общество с ограниченной ответственностью «Альфа» (не представлены сведения 
об устранении ранее выявленных нарушений: отсутствует аттестация у 6 ИТР -  
нарушен п.2,4.1. Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые 
оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (утв. 
26.03.2015г.), отсутствует удостоверение о повышении квалификации у 6 ИТР -  
нарушен п.2.4.1. Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые 
оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (утв. 
26.03.2015г.), недостаточно 1 ИТР на вид работ №33 Генеральный подряд -  
нарушен п.3.222 Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые 
оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (утв. 
26,03.2015г.), отсутствует страховой полис -  нарушен п.3.1.1. Правил 
саморегулирования «Требования к страхованию членами Ассоциации СРО «ИОС» 
гражданской ответственности» (утв. 26.03.2015г.));

6) Общество с ограниченной ответственностью «ГелиосСтрой» (не представлены 
сведения об устранении ранее выявленных нарушений: недостаточно 2 ИТР на вид 
работ №33 Генеральный подряд -  нарушен п,3.222 Требований к выдаче 
свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность 
объектов капитального строительства (утв. 26.03.2015г.), отсутствует страховой 
полис -  нарушен п.3.1.1. Правил саморегулирования «Требования к страхованию 
членами Ассоциации СРО «ИОС» гражданской ответственности» (утв. 
26.03.2015г.));

В связи с чем, Сафин Г.З. предложил членам Контрольной комиссии:

2



Е
1. Направить материалы проверок, проведенных в отношении ООО «РемСервис», 

ООО «ГелиосСтрой», ООО «Альфа», ООО «ПСК РУС», ООО «Индустрия- 
холдинг», ООО «Актив» в Совет Ассоциации для решения вопроса о применении 
мер дисциплинарного воздействия.

Голосовали: "за" -  3 голоса, "против" - 0 голосов, "воздержались" - 0 голосов.
Решили:

1. Направить материалы проверок, проведенных в отношении ООО «РемСервис», 
ООО «ГелиосСтрой», ООО «Альфа», ООО «ПСК РУС», ООО «Индустрия- 
холдинг», ООО «Актив» в Совет Ассоциации для решения вопроса о применении 
мер дисциплинарного воздействия.

Решение принято единогласно.
По третьему вопросу повестки дня:
Слушали: Сафина Г.З., который довел до сведения членов Контрольной комиссии 
информацию о том, что по состоянию на 19.01.2017г., в полном объеме устранили 
нарушения, указанные в протоколе заседания Контрольной комиссии № 18 от 
26.12.2016г.:

1) Общество с ограниченной ответственностью «МЕКОМ» (выявлены нарушения: 
недостаточно 1 ИТР с профессиональным образованием по специальности, 
установленной п. 3.125 Требований к выдаче свидетельств о допуске к 
работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального 
строительства (утв. 26.03.2015г.) для вида работ №23.16, недостаточно 1 ИТР с 
профессиональным образованием по специальности, установленной п. 3.126 
Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают 
влияние на безопасность объектов капитального строительства (утв. 
26.03.2015г.) для вида работ №23.18, недостаточно 1 ИТР с профессиональным 
образованием по специальности, установленной п. 3.183 Требований к выдаче 
свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность 
объектов капитального строительства (утв. 26.03.2015г.) для вида работ №26.5);

В связи с чем, Сафин Г.З. предложил членам Контрольной комиссии принять решение не 
направлять материалы проверки ООО «МЕКОМ» в Дисциплинарную комиссию для 
решения вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия.
Голосовали: "за" -  3 голоса, "против" - 0 голосов, "воздержались" - 0 голосов.
Решили: Не направлять материалы проверки ООО «МЕКОМ» в Дисциплинарную 
комиссию для решения вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия.
Решение принято единогласно.

Сафин Г.З.

Никитина Т.А.
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